
L’école Robert Fournier accueille cette année  75 enfants répartis dans 3 classes de 25 élèves chacune.
Les classes de maternelles sont dirigées par Maryse Ribaute (Directrice) assistée de Sylvia CARBONELL et ponctuellement de Fatima, Dounia ou Carmen.
[bookmark: _GoBack]Françoise MANOHA  conduit la classe des CP, CE1, CE2.
La classe des CE2 CM1, CM2 est  sous la responsabilité d’Amélie  LANTENOIS.
D’autres personnes interviennent (Assistantes de Vies Scolaire et épisodiquement une professeure sans poste fixe) pour assister les  professeures.
Les classes sont chargées, trois niveaux   d’enseignement  par classe, des conditions difficiles avec un environnement sécuritaire à assurer et une évolution des cycles pédagogiques qui entraînent une plus forte corrélation et plus  de réunions pédagogiques avec  le collège. Les efforts des uns et des autres permettent de créer une symbiose bénéfique aux enfants.
Les élus de la mairie, les parents d’élèves et les enseignantes se rencontrent formellement 3 fois par an lors de Conseil d’école.
Pendant ces réunions, dirigées par la Directrice, tous les thèmes relatifs  à la vie scolaire sont abordés. 
Ainsi lors du Conseil du 15  février  les rythmes scolaires pour la prochaine rentrée scolaire furent à l’ordre du jour. Les parents ont répondu à  68 %  (lors d’un sondage) pour un retour aux 4 jours d’enseignement.  Les enseignantes également souhaitent  un retour aux 4 jours, les jeunes enfants ont du mal à supporter les rythmes en fin de semaine. 
Les T.A.P.S.  (les travaux après le temps scolaire )  sont difficiles à pérenniser  pour des activités culturelles dans les petits villages avec un horaire  court, journalier et  un  manque de moyens humains et matériels, les activités sportives  ont été   attractives pour les plus grands ainsi que  la lecture de contes et l’initiation de la  cuisine pour les petits.
D’autres thèmes sont abordés  comme le projet piscine pour les enfants de grande section de maternelles, CP et CE1, la commune participe aux frais de transport et  les parents sont sollicités pour accompagner les enfants, dans le bus ou dans l’eau ( agrément à passer). 
Les plus grands ont participé à la visite d’un musée, d’une déchèterie et ont bénéficié d’une séance dans le planétarium mobile organisée par Mr Richard.
L’alimentation, l’approche de la puberté (traitée par l’intervention d’une infirmière), font également l’objet d’une information et d’un échange entre les enseignantes et les parents élus.
Régulièrement les élus sont soumis à contribution pour aider les professeures à agrémenter les conditions d’accueil et de travail des enfants et des enseignantes. Ainsi des travaux d’entretien sont régulièrement effectués d’autres d’investissements sont réalisés en fonction des demandes et des crédits budgétés (climatisation des classes, vidéo projecteur interactif, classe mobile d’ordinateurs tactiles).

L’association des parents d’élèves participe également aux différents évènements extra scolaires (transports, voyage scolaire)
Les enseignantes portent également des projets interactifs avec d’autres écoles, comme par exemple le projet choral mené avec les professeurs de musique du collège de Castries, le projet  de correspondance avec une classe d’une école de Chambord et des fils rouges, noirs ou bouclés qui courent dans les classes.
Pour finir cet inventaire à la Prévert, les maternelles et leur institutrice ont produit avant Noël une exposition autour de quatre artistes d’art contemporain, vous pouvez encore consulter le diaporama de l’exposition sur le site de la commune  https://www.saintjeandecornies.fr


 
